



Zomerakker 413 3206TS Spijkenisse info@akkerstede.nl www.akkerstede.nl

Overleg BC Akkerstede/Maasdelta d.d.27-11-2018.

Aanwezig: I.Voogt - L.Melisant - M.Verkaik - V.Bloot - A.Dietforst---Maasdelta

J.Lemmen - A.v.Aken - M.Attai---BC Akkerstede.

Vorige notulen doorgenomen en goedgekeurd.

Vraag 1

Hoever staan het met de voorbereidingen voor het vervangen van de ketels?

Antwoord.

Mampay gaat brieven rondsturen naar de bewoners , dit gaat voor eind november gebeuren.

Logistiek zou dat nog een hele toer kunnen worden.

De planning is dat er in Mei gestart gaat worden met de werkzaamheden.

Vraag 2.

Wat kunnen jullie doen aan de (kook)luchtjes op de corridors.

Antwoord.

We gaan als test de afzuiginstallatie ook s 'middags tijdens kookuren wat sneller laten draaien.

Er bestaat technisch gezien geen mogelijkheid om de corridors te ventileren.

Vraag 3.

Hoe gaat het verder met de huismeester perikelen?

En gebeurt er wat met de kosten die wij voor de huismeester betalen?

Antwoord.

Het totale huismeesters/wijkmeesters bestand word teruggebracht van 22 naar 15.

Er komt hier in de middag er een huismeester een aantal uren deze post bezetten.

Die gaat alle werkzaamheden doen die een huismeester doet.



Zomerakker 413 3206TS Spijkenisse info@akkerstede.nl www.akkerstede.nl

Deze huismeester komt van 2uur half 3 tot einde dienst

We gaan wel kijken wat er mogelijk is aan de kosten die jullie betalen.

Einde overleg.